
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 204 -  «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 -  «Аграрні науки 
та продовольство» у Львівському національному університеті 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Ґжицького

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 204 -  «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» розроблено на основі Стандарту вищої освіти, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2018 р. № 1432. 
Програма розроблена з урахуванням актуальних потреб аграрного комплексу. 
Підготовка спеціалістів здатних здійснювати професійний підхід до 
поліпшення виробничих питань рентабельного і економічно-безпечного 
виробництва і переробки продукції тваринництва.

Належна підготовка здобувачів вищої освіти забезпечується поєднанням 
гуманітарних, фундаментальних та фахових дисциплін, логічною 
послідовністю їх вивчення, відповідністю освітніх компонент визначеним 
програмою загальним та фаховим компетентностям майбутніх фахівців. В 
поєднанні з достатньою кількістю дисциплін вільного вибору досягається 
необхідна узгодженість цілей освітньої діяльності з потребами ринку праці та 
можливістю формування здобувачами вищої освіти персональних освітніх 
траєкторій.

Зміст програми сформовано з урахуванням набутого у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Ґжицького досвіду підготовки фахівців з технології виробництва та переробки 
продукції тваринництва, а також досвіду інших вітчизняних та закордонних 
вищих навчальних закладів.

Прийнятним є підхід до розробки і упровадження щорічний перегляд 
змісту та попереднє оприлюднення проекту програми, що забезпечить її 
постійне удосконалення, урахування інтересів усіх учасників освітнього 
процесу, випускників та роботодавців.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів, що 
навчаються за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спроможна 
забезпечити якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження.
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